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 VERBALE  n. 92                                                                                                  

                                                                                  

L’anno duemiladiciassette ( 2017 ) il giorno 11 del mese di luglio nella sala consiliare 
del palazzo di città, si è riunita la I Commissione Consiliare, in 1^ convocazione alle 
ore 9:00, con inizio lavori alle ore 9:10, per procedere alla discussione del seguente 
ordine del giorno : 
 

- Piano Generale degli Impianti Pubblicitari e Pubblicità. 
 

Partecipa alla seduta con funzioni dei segretario  la Sig.ra Maria Figliuzzi 
Risultano presenti all’appello i Sig.ri consiglieri: Muratore, Contartese, Schiavello e 
Mercadante, preso atto della non sussistenza del numero legale aggiorna la seduta 
in II convocazione. 
Alle ore 9:30 la commissione si riunisce in II convocazione, risultano presenti 
all’appello i sig.ri consiglieri : 

 

 COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZA SOSTITUTI NOTE 

1 MURATORE GIUSEPPE  Presidente P   

2 COLLOCA GIUSEPPINA V. Presidente P  ENTRA  9:32 

3 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P  ENTRA 9:50 

4 POLICARO GIUSEPPE Componente A   

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A   

6 LO BIANCO ALFREDO Componente A MERCADANTE  

 7 GIOIA CLAUDIA Componente       A   

8 FRANZE’ KATIA Componente        P  ENTRA 9:45 

9 LA GROTTA M.ROSARIA Componente       A   

10 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P   

11 TOMAINO  ROSARIO  Componente P   

12 FALDUTO SABATINO Componente A MASSARIA  

13 CONTARTESE PASQUALE Componente    P   

14 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P  ENTRA 9:32 

15 FIORILLO MARIA Componente P   

16 
TEDESCCO 
FRANCESCANTONIO 

Componente P  ENTRA 9:37 

 

 



 

 

Presiede e apre la seduta il  presidente Giuseppe Muratore, dopo aver  accertato la 

presenza del numero legale dei partecipanti, per la validità della stessa. 

Il presidente avvia i lavori sul punto all’ordine del giorno : Piano Generale degli  
Impianti Pubblicitari e Pubblicità , dà lettura degli articoli 31 e 32  e “ 
Abrogazioni e modifiche”. Completata la lettura, il Presidente riferisce : “ 
considerato che voi l’avete sicuramente letto a casa e approfondito punto per punto, 
vi chiedo se avete delle considerazioni in merito a questo Regolamento vi invito a 
presentarle. 
Interviene il commissario Schiavello, il quale riferisce : “mi sono accorto che durante 
la lettura, il Presidente ha preso degli appunti, chiedo se si possono discutere 
insieme perché a casa non è possibile approfondire questa pratica”. 
Il Presidente dà lettura delle note con le quali ha richiesto agli uffici : l’elenco delle 
concessioni per le autorizzazioni rilasciate negli ultimi  10 anni dal Comune, le 
risposte alle richieste, inoltre, visto che negli ultimi 10 anni sono state rilasciate solo  
due autorizzazioni una concessa dal Comune  di Vibo Valentia e una dalla 
Capitaneria di Porto in quanto area demaniale, non è detto che i cittadini non 
abbiano fatto altre richieste e il Comune non abbia rilasciato le autorizzazioni, quindi 
ne farà richiesta. 
 Il Presidente alle ore 10:05 chiude la Commissione e aggiorna la seduta per come da 
calendario a giorno 13 p.v. alle ore 9:00 con lo stesso ordine del giorno già iscritto. 
 

 

  IL   PRESIDENTE                                                                                    IL SEGRETARIO 

Dott. Giuseppe Muratore                                                 Maria Figliuzzi 


